



МИРОВЫЕ РЕБЯТА

Дружные.
Активные.
Яркие

ВСЕМИРНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ
МОЛОДЁЖИ
2024



Владимир ПУТИН,
Президент России

« Мы хотим, чтобы молодежь со всего мира могла узнать Россию такой, какая она есть: со всем ее природным, культурным, национальным многообразием, с ее главным богатством – талантливыми, целеустремленными людьми. Для блага родной страны они способны решать самые сложные задачи, покорять любые вершины.

из обращения к участникам Всемирного фестиваля молодежи



Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

« В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 5 апреля 2023 года №249 <...> в целях организации и проведения на территории Свердловской области региональной программы для иностранных участников и регионального этапа Всемирного фестиваля молодежи в 2024 году: создать региональный организационный комитет по подготовке и проведению на территории Свердловской области Всемирного фестиваля молодежи в 2024 году...

Из распоряжения губернатора Свердловской области



Денис ПРОТАСОВ,
заместитель министра
образования
и молодежной политики
Свердловской области,
директор департамента
молодежной политики

« Основная цель Всемирного фестиваля молодежи – показать многополярность нашего мира. Мы ждем гостей со всей планеты. Каждый участник фестиваля сможет познакомиться с опытом других стран в своей сфере. А потом этот опыт привезти сюда.

на мероприятии «100 дней до Всемирного фестиваля молодежи»

Отсчёт пошёл

Подготовка ко Всемирному фестивалю молодежи и студентов вышла на финишную прямую

Владимир ВАСИЛЬЕВ

На этой неделе в России запустили обратный отсчет 100 дней до начала Всемирного фестиваля молодежи и студентов (ВФМС), который откроется 1 марта 2024 года в Сочи на территории центра «Сириус». Праздничные мероприятия прошли и в Екатеринбурге.

Указ о проведении ВФМС-2024 Президент России Владимир Путин подписал 5 апреля 2023 года. Впервые в истории Всемирный фестиваль два раза подряд пройдет в одной стране (предыдущий состоялся в 2017-м в Москве и Сочи). О значении, которое придает наша страна предстоящему мероприятию,

красноречиво говорит тот факт, что оргкомитет ВФМС-2024 возглавил первый заместитель руководителя администрации Президента РФ Сергей Кириенко.

Сам фестиваль состоится с 1 по 17 марта 2024 года. Он будет состоять из двух «сессий». Первая – общая – пройдет в «Сириусе» с 1 по 7 марта. Потом участники разъедутся по 30 регионам России, в число которых включена и Свердловская область.

В фестивале примут участие 20 тысяч молодых людей: 10 тысяч россиян и 10 тысяч иностранцев. Это представители бизнеса, медиа, образования, науки, международного сотрудничества, культуры, волонтерства и благотворительности, спорта, искусства.

Большинство мест (19 000) предназначено для тех, кому от

18 до 35 лет. Еще одна тысяча путевок выделена для старших школьников (14 – 17 лет). Подростки станут участниками фестивального движения впервые в истории.

Свердловский вклад

Средний Урал получил возможность направить в «Сириус» 150 своих представителей. Между тем желающих поехать туда уже сейчас больше 3 000. Эта цифра наверняка еще подрастет, поскольку заявки на участие в ВФМС принимаются до 1 декабря (сделать это можно на сайте fest2024.com). Список счастливыхчиков определит жюри регионального оргкомитета до конца этого года.

Продолжение на стр. VI →

СПРАВКА

Всемирный фестиваль молодежи и студентов (ВФМС) – нерегулярный фестиваль левых молодежных организаций, проводящийся с 1947 года. ВФМС-2024 будет двадцатым по счету.

Первый фестиваль состоялся в столице Чехословакии Праге. Впоследствии его принимали еще 14 государств, в том числе – два западных (Австрия и Финляндия). Чаще всего хозяевами фестиваля становились СССР/Россия (трижды), а также Куба и ныне не существующая ГДР (по 2 раза).

В нашей стране Фестиваль впервые прошел в 1957 году в Москве. В 1985 году его вновь приняла Москва, а в 2017-м – Сочи.

Самыми масштабными фестивалями были: по количеству участников – Москва-1957 (34 000 человек), по числу представленных стран – Сочи (185).

В программу фестивалей входят соревнования по различным видам спорта, политические семинары и дискуссии, концерты, массовые празднества, а также – обязательное красочное шествие делегаций.